



## MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR GARDA FORESTIERĂ CLUJ

Bld. Muncii, nr. 18, Corp A, Etaj 3 Cluj-Napoca, Jud. Cluj  
Tel-fax: 0264-415266, e-mail: secretariat@gardaforestieracluj.ro

### DREPT LA REPLICĂ

În vederea unei corecte informări a publicului, referitor la articolul apărut în ediția online a publicației **Ziarul Clujean –sursa mea de stiri**, din data de 03.11.2022, cu titlul *”Din cauza unui padurar, zeci de locuinte au fost percheziționate. Oamenii, fără lemne de foc în pragul iernii. Primarul din Măguri Răcățău: S-au comportat ca și cu criminalii dovediți”*;

Față de cele menționate în cuprinsul articolului, cităm: *„Referitor la drujbe, indisponibilizarea lor este inutilă în anchetă. E imposibil uman să găsești o cioată în pădure și să stabilești dacă una dintre drujbele indisponibilizate a fost utilizată la tăierea arborelui respectiv. Ce a făcut procurorul este un act de intimidare. Oamenii ar trebui să conteste aceste măsuri la judecătorul de drepturi și libertăți ”* afirmații ce au fost atribuite unei surse a publicației din cadrul Gărzii Forestiere Cluj”;

Ținând seama de prevederile legale, **Garda Forestieră Cluj vă solicită publicarea următorului drept la replică:**

1. Afirmațiile din articolul mai-sus menționat nu reprezintă poziția oficială a instituției Garda Forestieră Cluj.
2. Considerăm că ele nu pot să provină nici de la o sursă din cadrul Gărzii forestiere Cluj având în vedere conținutul, modalitatea de expunere a informației, termenii folosiți și aspectele sugerate.
3. Personalul Gărzii forestiere Cluj desfășoară activități exclusiv cu specific silvic, neavând pregătirea necesară și nefiind în măsură să emită păreri și judecăți de valoare cu privire la activitatea și atribuțiile organelor de cercetare penală .
4. Pentru cazul în care acele afirmații ar aparține totuși unei surse din cadrul instituției, ele nu pot fi considerate altfel decât ca fiind neavizate, lipsite de credibilitate și de natură a induce în eroare cititorii.
5. Garda forestieră Cluj se delimitează de afirmațiile ”sursei anonime a publicației ” și dezaprobă astfel de manifestări care aduc prejudicii de imagine instituției și colaborării cu celelalte autorități ale statutului.

Vă asigurăm de considerația și deschiderea noastră pentru publicația **Ziarul Clujean –sursa mea de stiri** și cititorii săi. Vă asigurăm și de disponibilitatea noastră pentru a vă pune la dispoziție în mod oficial, corect și documentat date/ informații cu privire la activitățile ce intră în sfera de competență a Gărzii Forestiere Cluj, prin reprezentanții acesteia, ca surse credibile de informare, cu îndemnul să apelați în viitor la o astfel de modalitate de informare a publicului.

În final, ne exprimăm încrederea că luând la cunoștință aceste aspecte, vă veți onora obligația de a face public acest drept la replică, în condițiile impuse de deontologia profesională și totodată ca obligație de informare corectă a opiniei publice.

*Compartiment Resurse Umane, Comunicare si Relatii cu Mass-Media*

